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ACTA Nº 3/2008 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA EL DIA 
16 DE ENERO DE 2008. 

En la Ciudad de Calvillo, Aguascalientes, siendo las once horas con dos 

minutos del día dieciséis de enero de dos mil ocho, se dio inicio a los trabajos de 

la presente sesión ordinaria de cabildo con la asistencia de todos sus integrantes, 

siendo presidida por el Ciudadano Licenciado Jesús Soto López, Presidente 

Municipal de Calvillo, Aguascalientes y existiendo el quórum legal, se aprobó por 

unanimidad el siguiente 

ORDEN DEL DIA 

1.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum legal. 

2.- Lectura y aprobación en su caso del acta de la sesión anterior. 

3.- Presentación, análisis, discusión y en su caso aprobación de la 

propuesta de decreto que reforma, adiciona y deroga diversas disposiciones del 

Código Municipal de Calvillo, Ags. 

4.- Presentación, análisis, discusión y aprobación en su caso de la 

propuesta de integración de las comisiones del H. Ayuntamiento, presentada por 

la Comisión de Concertación Política. 

5.- Presentación de diversas solicitudes de licencias para la venta y 

consumo de bebidas alcohólicas. 

6.- Solicitud de la Asociación de video de Aguascalientes para hacer una 

presentación ante el cabildo. 

7.- Asuntos Generales. 

8.- Clausura de la sesión. 
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El Presidente declaró abiertos los trabajos de la sesión siendo las once 

horas con dos minutos del día dieciséis de enero de dos mil ocho. 

A efecto de desahogar el primer punto del orden del día se pasa lista de 

asistencia, constatando que se encuentra la totalidad de los integrantes del 

Ayuntamiento, motivo por el cual se certifica la existencia del quórum legal. 

El segundo punto del orden del día, aprobación del acta de la sesión 

anterior y dado que cada uno de los integrantes del Ayuntamiento contaba con un 

ejemplar del acta de la misma, se puso a consideración su contenido,  sin que 

hubiera observaciones a la misma, siendo aprobada por unanimidad. 

El tercer punto del orden del día, relativo a la propuesta de reformas y 

adiciones al Código Municipal para la creación del Instituto de la Familia, ésta fue 

aprobada por unanimidad, en los términos de la iniciativa de decreto presentada, 

decreto que se anexa a la presente acta y que forma parte de la misma. 

El cuarto punto del orden del día, relativo a la propuesta de integración del 

las comisiones del H. Ayuntamiento de Calvillo, ésta fue aprobada por unanimidad, 

en los términos de la iniciativa presentada por la Comisión de Concertación 

Política, acuerdo que se anexa a la presente acta y que forma parte de la misma. 

En lo relativo al desahogo del quinto punto del orden del día, presentación 

de diversas solicitudes de licencias para explotar giros relacionados con la venta 

de bebidas alcohólicas, se acordó turnarlas solicitudes a la Comisión de 

Gobernación y Seguridad Pública, a efecto de que ésta realice el dictamen 

correspondiente y lo presente al pleno del Ayuntamiento. 

Respecto al sexto punto del orden del día, solicitud de la Asociación del 

Video para comparecer ante el H. Ayuntamiento para exponer una problemática, 

se acordó que se autorice su presentación en la sesión ordinaria del mes de 

marzo. 
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Para desahogar el séptimo punto del orden del día, asuntos generales, se 

concedió el uso de la palabra a los regidores que quisieran intervenir, mismos que 

fueron los siguientes: 

Regidor Salvador Contreras Velasco: Manifestó que ha recibido la visita de 

trabajadores jubilados de la Presidencia Municipal, con la inquietud de que quieren 

reubicar a Celia Velasco, y solicitan que se reconsidere ya que esta persona ha 

tenido un buen desempeño, por lo que solicitan que se mantenga en dicho cargo. 

Asimismo manifestó la inquietud de que cada tres años se despide a trabajadores 

de confianza y que al irse sangran las arcas del municipio. Igualmente comentó 

que en la central camionera las personas cruzan por la entrada de los autobuses, 

que se les hizo un acceso pero no lo respetan, por lo que solicitó más vigilancia de 

seguridad pública y además poner un letrero preventivo, ya que eso resulta muy 

peligroso. Asimismo dijo que en los negocios de la salida se estacionan hasta en 

doble fila con riesgo, ya que los autobuses tienen dificultad para maniobrar y que 

por la tarde hay reuniones lo que igualmente ocasiona congestión por vehículos 

estacionados. Finalmente recordó lo relativo a la credencial como identificación 

para los regidores. 

Al respecto el Presidente Municipal hace el compromiso de que la gente 

que llegó con él, con él se irá, por lo que buscará los mecanismos adecuados para 

ello y que respecto a Celica, se continuará protegiendo, aunque no forzosamente 

en el espacio que ahora tiene. 

Síndico Adán López Valdivia: manifestó que se han elaborado cambios en 

los formatos de las guías de ganado y que en la próxima sesión, seguramente 

estará en posibilidades de presentar los nuevos, asimismo comunicó que se hará 

una reunión de capacitación e información a los Comisarios y Delegados 

municipales para explicarles la manera correcta de su llenado. Asimismo, solicitó 

que los asuntos que se van a ver en el orden del día, se pasen con anterioridad a 
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los integrantes del Cabildo, a efecto de puedan ser resueltos de manera más 

informada. 

Regidor Enrique Torres Mata: Hizo el comentario que en algunas calles los 

topes se encuentran cuando ya se pasó el cruce. Al respecto el Presidente 

comentó que se va a realizar un programa de bacheo y asfaltado, con lo cual se 

resolverá el problema. Además que se realizará un estudio para determinar el 

sentido de circulación de las calles, ya que la situación de los topes, se debe a los 

cambios de circulación que se han dado. 

Regidor Daniel Medina Mercado: Mencionó que el servicio sanitario en el 

parque se encuentra en muy mal estado, por lo que se requiere rehabilitarlos de 

manera urgente. Al respecto el Presidente Municipal manifestó que se van a 

arreglar los baños tanto en el parque como en el Poliforo. Igualmente comunicó 

que se rumora que entra otra persona a deportes y él propone que continúe 

Miguel Saucedo y que el �Chino� no. Al respecto el Presidente informó que es su 

intención fortalecer el área, por lo que se creará el Instituto de la Juventud, la 

Cultura y el Deporte, asimismo dijo que en la semana tendremos la visita de 

Morales Shaadi a quien se le solicitará su apoyo para impulsar el deporte en el 

municipio. 

Regidor Francisco Montoya Escobar: dijo que la gente está ansiosa por 

conocer al nuevo Secretario de Seguridad Pública y que preferían que fuera una 

persona de Calvillo. El Presidente explicó que antes de presentar la terna al 

cabildo, se requiere que pasen a México para su revisión, ya que no tendría caso 

que fuera aprobado por el cabildo y luego se rechazara en México, por no tener el 

perfil adecuado y no pasar los exámenes de evaluación. El Regidor Daniel Medina 

señaló que qué pasó con el grupo secreto que andaba en vehículos no oficiales y 

que aparentaban ser del AFI, a lo cual se pidió a la comisión investigar. 

Igualmente el regidor Francisco Montoya preguntó que cuando se iba a hacer la 

presentación del gabinete, a lo que se le respondió que en la próxima sesión. 
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Regidor J. Isabel Valle Escobar: preguntó que de que manera se les va a 

apoyar para las gestiones que les solicita la ciudadanía, a lo que se les respondió 

que ellos podían canalizarlos al área correspondiente y que con Mario Morales se 

iban a concentrar diversas peticiones, para que no se diera apoyo a la misma 

persona por diferentes instancias municipales. Igualmente preguntó respecto al 

estacionamiento, ya que el día quince de enero terminaba el contrato con el que 

está enfrente de la escuela de �las madres�, a lo que el Presidente Municipal 

contestó que se está buscando otra opción, por ejemplo el que está anexo a la 

tortillería de �Moyo�. 

Regidora Anita Oropeza Sigala: Hizo el comentario de que avientan el agua 

a la calle algunos comercios, por lo que pidió a la Comisión de Seguridad Pública,  

de la Salud y  a la del Agua Potable que tomen cartas en el asunto y revisar como 

lo marca el Código, para evitar estas conductas. 

Una vez desahogados los puntos que integran el orden del día, el C. 

Presidente Municipal, Lic. Jesús Soto López, declaró clausurados los trabajos de 

la presente sesión, siendo las doce horas con diecisiete minutos del día dieciséis 

de enero de dos mil ocho. 

 

Lic. Jesús Soto López 
Presidente Municipal 

 
 

Anita Oropeza Sigala 
Primera Regidora 

 
 

Juan Antonio Aboites Colín 
Segundo Regidor 

 
 

María Rodríguez Rodríguez 
Tercera Regidora 
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J. Isabel Valle Escobar 

Cuarto Regidor 
 
 

Manuel Gallegos García 
Quinto Regidor 

 
 

Salvador Contreras Velasco 
Sexto Regidor 

 
 

Daniel Medina Mercado 
Séptimo Regidor 

 
 

Francisco Montoya Escobar 
Octavo Regidor 

 
 

Enrique Torres Mata 
Noveno Regidor 

 
 

Adán Valdivia López 
Síndico Municipal 

 
 

Lic. Toribio Hernández López 
Secretario de Gobernación 

 


